

兖州“残疾人就业培训工程”即将启动

300余残联人获免费技能培训

本报兖州3月28日讯 (通讯员 孙文艳 苗藩) 近日,从兖州区残联了解到,“残疾人就业培训工程”即将启动,2014年全区将为300多名残疾人提供各类职业技能和实用技术培训。“帮助残疾人掌握一技之长,扶持他们实现自强自立,脱贫致富,是今后残疾人事业发展的重中之重”。兖州区残联在贫困重度残疾人基本生活得到兜底保障后,残疾人民生工作

重点逐步向增强残疾人素质和本领、提高就业创业能力的大方向转型。

兖州区残联有关负责人介绍,为减轻残疾人经济负担,培训费、教材费、职业技能鉴定费全部由残联承担,对家庭贫困的残疾人还将给予生活费补贴。残疾人可就近到镇、街残联报名申请,也可到位于中御桥南八一路口的残疾人服务中心服务大厅登记。

同时,结合残疾人的身体条件和市场用工需求,残联为残疾人开设了丰富多彩的培训项目。有手工艺品加工、书画装裱、美容美发、摄影、美甲、烹饪、糕点制作、缝纫、窗帘制作、计算机组装及维修、平面设计、网页设计、家电维修、摩托车维修、电动车维修、手机维修、电气焊、电工、钳工、车床、盲人保健按摩、中医足疗、刺绣、网络创业等。残疾人可

根据自己的爱好和实际情况自由选择培训项目。

残疾人学有所成以后,区残联将免费为残疾人提供求职登记、就业推荐、职业指导等就业服务。对从事个体经营的自主创业残疾人,还将给予资金和工商税收等方面的政策扶持。对10名以上残疾人联合起来共同创业,达到残疾人就业扶贫基地条件的,区残联将给予更高金额的资金扶持。

环保局取缔一家非法炼油加工点

本报兖州3月27日讯(通讯员 王文峰) 20日,兖州区环保局接群众举报,依法关停一家无环保手续、无任何环保治污设施、严重污染周边环境的非法炼油加工点。

该非法炼油加工点隐于浓密树林中,占地约4亩,生产设施简陋。现场只有两个地理式锅炉、数根输油管道、四个冷却油罐,少量燃煤及数吨塑料垃圾。加工点工人利用塑料垃圾经高温加热融化、过滤提炼柴油,生产过程中产生大量有害气体无序排放。此外,产生的废渣随意倾倒,周边林木多半熏黑致干枯,相邻的河流水质也受到一定影响,严重污染了周边环境。

随即,执法人员要求加工点立即停止违法生产行为,限期拆除生产设施,清除生产原料,恢复原貌,消除对环境造成的污染。环保执法人员近期也将加强日常监督检查,对该加工点进行严密监控,督促其落实拆除要求。同时也对“十五小”非法企业,保持高压态势,确保发现一个打掉一个,坚决防止反弹。

擦洗护栏扮美城市

19日,兖州区公安局交警大队结合自身工作实际,组织人员对城区交通护栏进行擦洗,为建设美丽城市贡献自身的力量。

本报通讯员 王东 摄



Fujuyaja 富居亿佳·家居

齐鲁晚报·兖州新闻



春季大型户外相亲会

有爱大声说出来

主办:齐鲁晚报·兖州新闻 独家冠名单位:富居亿佳家具广场 友情协办:都市传媒

兖州富居亿佳家具广场始建于1996年,现营业面积12万平方米,以知名品牌家具为经营核心,汇集国内外三百多个知名品牌,各类家具上万余种。红木家具专区1.5万平方米,为省内面积最大,品牌最多;办公家具经营区1.2万平方米,为鲁西南办公家具采购首选场所。“家具万千,品牌最全,诚信永远,服务无限”,对广大消费者最好的承诺。

商场环境按照国内一流家具商场规划设计,中央空调、自动扶梯、观光电梯、参观专用观光车及确保安全的自动消防系统设施。商场内还设置了舒适优雅的生态休闲区、水景观光区、咖啡厅、免费提供无线网络连接,让您快乐无忧的选购家具的同时,更好地品味商场给您带来的温馨舒适。商场还安装了国内最先进的空调系统,让清新自然的室内环境陪伴您购物全程。四季如春,舒适宜人,成为鲁西南集购物、休闲、娱乐、园林景观、生活情景体验式家具展示为一体的现代化、多功能专业大型家具商场,其市场覆盖区域包括济宁、菏泽、泰安周边十几个县市,“拥有富居,幸福到家”已成为广大消费者的共识和消费理念。全新家具购物体验,令您耳目一新。

富居亿佳家具广场不断加强售前、售中、售后服务。在鲁西南率先提供行业内最完善,最优质的服务标准订购,完整的物流配送,专业的安装和良好的售后服务,为消费者最大化的延伸所购商品的价值。鲁西南第一家专业家具电子商务平台——“富居网城”将实现“网上选购”和“线下体验”的无缝对接,真正实现了“产品展示+情景展示+多媒体展示”三位一体的体验空间。

富居亿佳家具广场为中国家具协会常务理事单位,全国工商联家具装饰业理事单位,全国十佳品牌家具广场,山东省家具协会副会长单位,连续多年被评为山东省规范化文明市场和山东省消费者满意单位,省级合同守信用单位,市级文明单位等荣誉。

细节与创新成就品牌,专业与诚信决定未来。富居亿佳家具广场以建设温馨和谐家园,提升消费者居家生活品味为己任,引领家具最新潮流,朝着现代商业集团的目标跨越前进!

咨询电话: 3899797 18678730181